1. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH
90°, AC=6, AB=10. HanauTte sin B.

B| < Sin B=AC/AB
* SinB=6/10=0,6




2.B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH
90°, BC=3, AC=18. HanguTe tgB.

B ® =
H - TgB AC/BC

/ * TgB=18/3=6
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3.B TpeyronbHmke ABC yron C paBeH
90°, sinB=3/7, AB=21. Hangute AC.

5| +3/7=AC/AB
e 3/7 =AC/21
. 7*AC=3*21
+ AC=9




4.B TpeyronbHnke ABC N3BeCcTHO,
yTto AB=6, BC=10, sin ZABC=1/3.
Hanaute nnowaab TpeyronbHMKa

B . SAE’QAB*BC*sin B

/\ e S= %4*6%10%1/3=10

A C




5. B TpeyronsHuke ABC yron A paBeH
45°, yron B paBeH 30°, BC=6V2.
7 Hawnpute AC.

/  AC/sinB=BC/sinA
 AC/sin30=6]|2/sin 45
- AC/1/2=6|2/|2/2
 AC=6




6. B ocTpoyronsHoOM TpeyronbHuKe
ABC npoBefeHa BbicoTa BH,
£ BAC=37°. Hangute yron ABH.
OTBeT ganTe B rpagycax.
B e 53

/ \ e 90-37=53

A HC




7. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH
133°. Hangute BHeLLHUIN yron npu
BeplinHe C. OTBeT ganTte B

= rpagycax.

/ * 180-133=47




8. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH
90°, M — cepegnHa CTOPOHbI AB,
AB=26, BC=18. Hangnte CM.

Bl «26:2=13
A C




9. 104K M N N ABJTAKOTCHA
cepegmHamm CTopoH AB mn BC
TpeyronbHMka ABC COOTBETCTBEHHO.
OTpesku AN
n CM nepecekarTca B TOUKe O,

AN-19 CM=18. Hangute AO
e 12:3=4 (1 YacTb)
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1U. I'd C10PORC AL 1PCYI0OJIbRAVIRA
ABC oTMe4yeHa TodKka D TakK, 4YTo
AD=6, DC=10. ['lnowanb
TpeyronbHMka ABC paBHa 48.
Hanaute nnowaab TpeyronbHMKa

B BCD.
* /2* (6+10)* x=48

/ ¢ X=6

/ * S=%* 10* 6= 30
A




